Тест: Скелет – опора организма. Движение. – 6 класс.
I. Выбери правильные утверждения. 
1. Все живые организмы имеют внутренний скелет.

2. Некоторые простейшие имеют наружный скелет.

3. Скелет выполняет опорную и защитную функции, а также служит местом прикрепления внутренних органов.

4. Членистоногие имеют внутренний скелет.

5. Раковины моллюсков – это наружный скелет.

6. У позвоночных внутренний скелет.

7. У растений опорная система отсутствует.

8. Кости растут в длину за счет деления клеток надкостницы.

 9. Красный костный мозг находится в середине трубчатой кости.

10. Механическая ткань находится в средней части стебля.
11. Амеба передвигается с помощью жгутика.

12. Для многоклеточных  животных характерно мышечное движение.

13. Начало движения дождевого червя связаны с сокращением продольных мышц.

14. Моллюск морской гребешок и кальмар передвигаются реактивным способом.

15. Птицы могут летать только благодаря наличию крыльев.

 16. Гепард относится к стопоходящим животным.

17. Растения способны к движению.

Ответы: 1 -     2 +    3 +   4 -    5 +   6 +   7 -    8 -   9 +   10 -    11 -    12 +    13 -      14 +   15 -   16 -   17 +
